



在德州化机厂换热站,工作人员正在调试设备。本报记者 马志勇 摄

水、暖、气项目建设如火如荼

公用事业升级惠及百姓

本报记者 郭光普

○特别点击

水、暖、气等城市公用事业是城市生存与发展的基础和基本条件,集中反映城市面貌和生活水准。这一年,中心城区集中供热合同面积达2060万平方米,供水项目建设了四个,供气建设项目建设了三个。

2012年3月15日,正是上个供暖季停暖的日子。然而那时天还很冷,正当居民为供暖季结束后,如何御寒而发愁的时候,德州市传来城区集中供暖计划延期停暖的消息。全城居民又继续享受了一周的暖流。

记者从德州市公用事业局了解到,继2011年城区供热面积增加300万平方米后,2012年又新增供热面积260万平方米,中心城区集中供热合同面积达

2060万平方米。这一年,城区供暖还调整了热计量收费小区的收费标准,30个小区享受到了计量改革的暖流。这一年,不少小区都进行了墙体改造,外墙增加了保温材料,室内面积提温4到5摄氏度。这一年,城区供热企业由4家增加到5家。

2012年,德州公用事业除了保障供暖外,供水、供气项目也是硕果累累。其中供水建设项目主要包括4项:第四净水厂厂区建设工程,设计供水能力

11万吨/日,占地85亩,总投资1.98亿元,今年完成投资4000万元;东北城区域供水泵站及管网配套项目,投资590万元;解放大道、东风路的供水管网新建、改造项目,投资400万元。供气建设项目主要包括3项:高铁新区供气管网建设项目,投资6589万元;东北城供气管网配套项目,投资400万元;中燃公司东门站3万立方米/日加气母站项目,投资1000万元。



▶在德州新源热力调度中心,工作人员通过远程监控设备监控辖区各换热站。

本报记者 马志勇 摄

首条城际公交开通

60辆新公交车上线运行

本报记者 孙婷婷

城市不断发展,公交车不断调整优化。2012年,德州市公共交通公司新增添了60辆公交车,突破城区界限的德平城际公交105路正式开通,首条跨地市的K904和K906济齐公交两条线路通车,两条连接市区和高铁新区

的107路、112路公交车上线。

2012年7月3日,首条德州城区至平原的城际公交105路正式开通,标志着德州公交的触角突破了城区,真正延伸到其他县市。“坐公交车时间一样,价格却便宜一半。”市民郭先生说,他家

住在新城市花园,因为业务关系经常要往返平原和德州城区,以前都要坐车到德州汽车站,再坐快客到平原,现在在幸福大道和东风路交叉口就能直接上车。

公共交通公司还将在2013年陆续开通至陵县等周边县市

的城际公交,将和现有公路、市内公交网络实现无缝连接,真正方便市民的生产和生活。积极推进德陵城乡公交一体化,目前,线路开通的各项准备工作已基本就绪,进入首末站选址论证阶段,力争2013年内开通。

○关键词

供暖监督



○关键词

城际公交

